



MESTO NITRA

Mestský úrad v Nitre

Všetkým záujemcom

V Nitre dňa 23.04.2018

VEC

Vysvetlenie č. 3 zverejnených dokumentov k zákazke s názvom **Cyklistický chodník Nitra – Vráble I. a II. etapa**

Otázka č. 1:

Uzná verejný obstarávateľ za splnenie tejto podmienky účasti predloženie Osvedčenia o odbornej spôsobilosti na výkon činnosti stavbyvedúceho v rozsahu odborného zamerania v rozsahu: pozemné stavby, dopravné stavby, potrubné, energetické a iné líniové stavby?

Odpoveď:

Áno, verejný obstarávateľ uzná odborné osvedčenie stavbyvedúceho aj v rozsahu: pozemné stavby, dopravné stavby, potrubné, energetické a iné líniové stavby.

Otázka č. 2:

Bude verejnému obstarávateľovi postačovať predloženie fotokópií s originál pečiatkou a podpisom stavbyvedúceho a jeho zástupcu?

Odpoveď:

Áno, fotokópiu s originál pečiatkou a podpisom dotknutej osoby považuje verejný obstarávateľ za postačujúcu.

Otázka č. 3:

Bude verejnému obstarávateľovi k jeho odporúčaniu, v akom zmluvnom vzťahu je stavbyvedúci a jeho zástupca k uchádzačovi, postačovať predloženie čestného vyhlásenia, že dotknutá osoba bude uchádzačovi k dispozícii počas celého doby realizácie diela?

Odpoveď:

Čestné vyhlásenie stačí predložiť vtedy, ak ide o zamestnanca uchádzača alebo zamestnanca člena skupiny dodávateľov.

Ak uvedené osoby nebudú kapacitami uchádzača (zamestnancami uchádzača alebo člena skupiny dodávateľov), ide o preukazovanie podmienok účasti podľa § 34 ods. 3 (tzv. tretia osoba). Táto osoba musí preukázať podmienky účasti podľa § 32 v rovnakom rozsahu ako uchádzač, t.j. ak uchádzač musí spĺňať podmienky účasti podľa § 32 ods. 1 písm. e) zák. č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní (ďalej len ZVO), túto podmienku musí spĺňať aj osoba, ktorej kapacity sú využívané na preukázanie podmienky účasti podľa § 34 ZVO.

Táto skutočnosť sa preukazuje spôsobom uvedeným v § 32 ods. 2 písm. e) alebo § 152 ZVO. Doklad podľa § 32 ods. 2 písm. e) ZVO musí byť súčasťou ponuky. Tým nie je dotknuté právo osoby podľa § 34 ods. 2 ZVO použiť jednotný európsky dokument podľa § 39 ZVO.

Otázka č. 4:

Vo výkaze výmer v SO 02.1 je položka "Montáž a dodávka kovovej mapy 3710x1500 mm" o ploche 5,565 m² a v objekte SO 02.2. je položka "Montáž a dodávka obojstrannej kovovej mapy plech Corten hr.2 mm" o ploche tiež 5,565 m². Podľa zistenia sa tabule Corten vyrábajú v najväčšom rozmere 2,5 m x 1,5 m. Pri tejto veľkosti by to by to muselo byť z dvoch kusov, čo je neekonomické, nepraktické a neestetické. Je možná veľkosť tabule aj 2,5 m x 1,5 m?

Odpoveď:

Uchádzač musí rešpektovať požadovaný materiál a design kovovej mapy v zmysle PD.



MESTO NITRA

Mestský úrad v Nitre

V zmysle súťažných podkladov verejný obstarávateľ pripúšťa použitie ekvivalentu, pričom ponúkaný ekvivalent musí spĺňať najmä požiadavky na rovnaké rozmerové, materiálové, architektonické, stavebno-technické vlastnosti, tepelnú a chemickú odolnosť, statické, požiarne, hygienické, konštrukčné a farebné vlastnosti, ktoré sú špecifikované v projektovej dokumentácii a vo výkaze výmer.

Pri navrhovaní ekvivalentných materiálov/výrobkov musí uchádzač postupovať s odbornou starostlivosťou, pri ktorej musí zohľadniť pôvodný projektantom navrhovaný účel, plnú funkčnosť a zabezpečiť jeho dodržanie bez zmeny iných častí PD.

Otázka č. 5:

Musia byť obojstranné tabule pre mapu z plechu Corten?

Odpoveď:

Platí odpoveď ako pri otázke č. 4, ktorá je uvedená v tomto vysvetlení.

Otázka č. 6:

Vo výkaze výmer nie sú práce spojené so ŽB priepustom. Podľa TS "Na komunikácii v mieste križovania s odvodňovacím rigolom sa zrealizuje dažďová priepust zo železobetónovej rúry TZH-Q 30/250 DN 300 mm. Po oboch stranách priepustu sa vybudujú čelá priepustu z betónu C 25/30. Môže verejný obstarávateľ doplniť do VV tieto práce?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ nebude dopĺňať tieto práce do výkazu výmer, ale uchádzač sa v zmysle podmienok tohto obstarávania má podrobne oboznámiť s požiadavkami zhotovenia diela uvedenými v projektovej dokumentácii, a to najmä v jej textovej a výkresovej časti.

Podľa zmluvy o dielo bude cena diela zahŕňať všetky náklady spojené s realizáciou predmetu zákazky, vrátane všetkých súvisiacich služieb a poplatkov, vrátane nákladov na komunikáciu v súlade so špecifikáciou predmetu zákazky. Uchádzač je pred predložením svojej ponuky povinný vziať do úvahy všetko, čo je nevyhnutné na úplné a riadne plnenie zmluvy, pričom do svojich cien zahrnie všetky náklady spojené s plnením predmetu zákazky.

Otázka č. 7:

Prosíme o vysvetlenie akým spôsobom má uchádzač prepočítavať napr. parkovacie plochy a chodníky. Bude započítavať len dĺžky jednotlivých komunikácií? Prosíme o upresnenie, akým spôsobom vyhodnotí verejný obstarávateľ splnenie predmetnej podmienky účasti, ak predložené referenciu budú napríklad za realizáciu parkovacích plôch?

Odpoveď:

Uchádzač zo zastavanej plochy parkoviska, ktorá má povahu spevnenej komunikácie, vypočíta celkovú dĺžku 3 m širokých pásov, z ktorých bude plocha vyskladaná.

S úctou

Marcela Turčanová
osoba poverená realizáciou procesu VO